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Hetvehely község hírei

Önkormányzati hírek

Településünk Képviselő-testülete megtartotta az idei esztendő első Képviselő-testületi ülését.
Az ülés első napirendjében a 2015. évi költségvetés tervezetének ismertetése szerepelt, melyet
megvitatott  a  Képviselő-  testület.  A  polgármester  szakfeladatonként  vázolta  a  tervezetet,
melyben  legfontosabb  elemként  az  intézmények  stabilitását
emelte  ki,  valamint  az  önkormányzat  kötelező  feladatait.
Elmondta,  hogy  a  két  évvel  ezelőtti  racionális  átszervezés
jótékony hatása érződik már az idei költségvetésben, azonban
több ponton még szükség van az  egyeztetésre.  Egyik  ilyen
pont a Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal Hetvehelyi
Kirendeltségének  a  költségvetése,  melyet  a  Szentlőrinci
Központtal  szükséges egyeztetni  és csak azt  követően lehet
véglegesíteni.
A Képviselő-testület továbbra sem tartja célszerűnek az adó
mértékének emelését. A hiányzó forrásokat más módon kell
kiegészíti.  A kommunális  adó  mértéke  10.000  Ft/háztartás,
mely még a szervezett szemétszállítást sem fedezi. Az iparűzési adó mértéke 1,5%, melyet a
Képviselő-testület a szociális kiadások fedezetére kell, hogy fordítson. 
Változik a szociális rendszer, mely sok rászorultat érint kedvezőtlenül. Sajnos a politika egyre
több feladatot ad át az önkormányzatoknak, melyhez forrást nem, vagy csak részben biztosít.
Rengeteg feladatot kapunk a Start Munkaprogram kidolgozásával, annak megvalósításával.
Természetesen  nem  kötelező  feladata  az  önkormányzatnak,  azonban  ha  nem  vállalja
60.000.000 Ft-al kevesebb érkezik a településre. Hetvehelyen a kezdetektől végezzük a nem
mindenkor  hálás  feladatot,  azonban  összefogással,  kitartással  és  megfelelő  személyek
kiválasztásával teljesíthető.

Az idei esztendőben 45 fő közfoglalkoztatottal készült
el a terv.
-  Mezőgazdasági  program  20  fővel.  Ebben  a
programban megvásárolni  szándékozik  a  Képviselő-
testület  egy  25  Le  traktort,  melyet  a  program
költségvetésének  terhére  tenné,  amennyiben
elfogadásra kerül.
-  Mezőgazdasági  földutak karbantartása 10 fővel.  A
programban  megvásárlásra  kerül  egy  a  traktorra
szerelhető  markoló  kanál,  mely  a  földutak  javítását
szolgálja.

-  Belterületi  utak  karbantartása  15  fővel.  Ebben  a  programban  egy  lapvibrátornak  a
megvásárlása  volna  célszerű  mely  a  térkövezéshez  nyújtana  segítséget,  valamint  a  járda
építésében kapna szerepet. 
A programokban szerepel a Kossuth és Petőfi utcákban járda építés, a Hősök tere mellett 200
m2 térkő lerakása, ezen munkák anyagköltsége szerepel.
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A  felsoroltakból  mindenki  érzékelheti,  hogy  a  Start  Munkaprogram  hasznos  az
önkormányzatok számára, még ha többen ellenzik is. Megélhetést biztosít a programokban
résztvevők számára télen, és nyáron egyaránt. Az idei évben már a negyedik évet kezdjük
meg és  komoly  eredményeket  tudunk felmutatni.  Ebben a  gazdasági  helyzetben  ennek is
örülni kell, mert biztos jövedelemhez jutnak a dolgozni akaró polgárok. 
A polgármester beszámolt a Sziget Víz Kft megszűnéséről, illetve beolvadásáról a Baranyavíz
Zrt- be. 
Elfogadásra  került  a  képviselő-testület  2015.  évi  munkaterve,  valamint  a  2014-2019  évi
gazdasági program.
Megválasztásra  került  az  átmenetileg  betöltetlen  Idősek  klubjának  klubvezetője.  A  kiírt
pályázatra két jelentkező volt melyből csak az egyik felelt meg a feltételeknek. 
A polgármester tájékoztatta a Képviselő- testületet a vízkár elhárítási terv készítéséről, mely
az önkormányzatok kötelező feladata. 
Tájékoztatva lett a testület a Szolgáltatóházban működő vállalkozó által üzemeltetett konyha
gázleválasztásáról. A jövőben nem átszámlázás történik a vállalkozó felé, hanem külön kerül
kifizetésre a konyha gázellátása, illetve az önkormányzat által üzemeltetett intézmények. 
Az egyebekben a képviselők beszámoltak az általuk végzett munkáról, illetve észrevételeztek
több olyan feladatot mely a település javát szolgálja.
Az ülésen részt vettek a Német és Roma Nemzetiségi önkormányzatok tagjai is.

Hetvehelyi Polgárőri beszámoló az elmúlt 2014. évben történtekről.

Gyenei János a hetvehelyi polgárőrség parancsnoka beszámolt az elmúlt esztendő polgárőri
eseményekről és a végzett  munkáról. A megjelent szépszámú polgárőrök, valamint a helyi
KMB  megbízott  és  a  polgármester  előtt  ismertette  az  elmúlt  év  eredményeit.  Büszkén
mondhatta el, hogy komoly bűncselekmény a területen nem
történt.  Ismertette  a  helyi  polgárőrség  gazdasági  helyzetét.
Több polgárőrt dicséretben részesített,  akik kiemelt munkát
végeztek. Szólt a jövőbeni feladatokról és kérte, hogy az idei
esztendőben  is  kiemelt  figyelmet  fordítsanak  a  helyi
közbiztonságra. Kiemelte, hogy fontos az egymásra figyelés,
az  idősek  biztonságának  megtartása.  A  polgármester
megköszönte a polgárőrök munkáját és fontosnak értékelte az
általuk  végzett  feladatokat.  Az  önkormányzat  részéről  támogatásáról  biztosította  Őket  és
örömét fejezte ki, hogy a Képviselő- testületből is van két polgárőr, ami erősíti a szavait.
Balázs László KMB megbízott is elismerte a csapat munkáját és kérte a további segítséget.
Gyenei  János  helyi  polgárőr  parancsnok  zárógondolatában  kérte,  hogy  mindenki
lelkiismeretesen végezze továbbra is feladatát. Az estét egy közös vacsorával zárták.

Wágner Antal
polgármester

Szelektív hulladékszállítás
A gyűjtőszigetekről a szelektív hulladékszállítás február 6-tól minden páros pénteken történik.
Jelenleg  a  papír  és  műanyag  hulladék  szállítása  biztosított.  Az  üveg  hulladék  szállítása
későbbi időpontban várható, melyről tájékoztatjuk a lakosságot.
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Tájékoztató

Szociális ellátásokról
2015. március 1-től jelentős változások várhatók a szociális ellátások terén:
 A  foglalkoztatást  helyettesítő  támogatás (22.800,-)  a  Szentlőrinci  Járási  Hivatal

hatáskörébe kerül. 
 Rendszeres szociális segélyben részesülők ellátását február 28-ig felül kell vizsgálni:

o Akik a nyugdíj korhatárt 5 éven belül betöltik, illetve eddig az
önkormányzati  rendelet  alapján  kapták  az  ellátást,
foglalkoztatást  helyettesítő  támogatásra  lesznek  jogosultak,
amennyiben  vállalják  az  együttműködést  a  Munkaügyi
Központtal. Aki nem vállalja az együttműködést, 2015. február
28-tól meg kell szüntetni az ellátását.

o Egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatásra lesznek
jogosultak az egészségkárosodottak, és a 14 év alatti gyermekük
felügyeletét másképp biztosítani nem tudók.

A  február  hónapra  járó,  március  5-én  esedékes  ellátásokat  még  az  önkormányzatok
folyósítják. A március hónapra járó, április 5-én esedékes ellátásokat már a járási hivatalokon
keresztül kapják a jogosultak.
 Lakásfenntartási  támogatás március  1-től  jelenlegi  formájában  megszűnik.  A

folyamatban lévő ügyekben az ellátást 2015. február 28-ig lehet megállapítani. Az előzőleg
megállapított ellátások az eredeti határozatban meghatározott időpontig érvényes. 

 Méltányossági  közgyógyellátás március  1-től  jelenlegi  formájában  megszűnik.  A
folyamatban lévő ügyekben az ellátást 2015. február 28-ig lehet megállapítani. Az előzőleg
megállapított ellátások az eredeti határozatban meghatározott időpontig érvényes.

 Méltányossági ápolási díj március 1-től jelenlegi formájában megszűnik, bár eddig sem
volt kötelező az önkormányzatok számára.

Települési  támogatás keretében  az  önkormányzatok  a  rendeletükben  szabályozott
élethelyzetekre nyújthatnak támogatást. Annak eldöntése, hogy e támogatás keretében milyen
célokra, mely feltételek teljesülése esetén milyen összegű támogatást nyújt, teljes mértékben
az önkormányzat mérlegelési jogkörébe tartozik. A rendeletet legkésőbb 2015. február 28-ig
meg kell alkotni.

Továbbra is a járási hivatalok hatáskörébe tartoznak az alábbi ügyek:
 egészségügyi  szolgáltatásra  való

jogosultság
 időskorúak járadéka
 alanyi ápolási díj
 alanyi és normatív közgyógyellátás
A  járási  hivataloknál  két  éve  kialakításra
került  az  ügysegédi  rendszer,  melynek
lényege,  hogy  az  ügyfelek  lakóhelyükön
tudják igénybe venni a járási hivatali munkát.
Hetvehelyen  a  Szolgáltatóházban  minden  héten  hétfőn  (10.00-11.00)  van  az  ügysegédek
ügyfélfogadása a járási hivatalok hatáskörébe tartozó ügykörökben. A többi napokon pedig a
Járási Hivatalban(Szentlőrinc Templom tér 5.)

folytatás a 4. oldalon
Magán (pálinka) főzés szabályairól
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A  magánfőző  berendezés  bejelentésével,  az  adó  bevallásával,  megfizetésével  kapcsolatos
eljárás az önkormányzati adóhatóság hatáskörébe tartozik.
Magánfőző az a  18.  életévét  betöltött  személy,  aki  saját  tulajdonú gyümölccsel,  és  párlat
előállítására alkalmas berendezéssel rendelkezik. A magánfőző tulajdonában lévő desztilláló
berendezéssel évente 50 liter mennyiség előállítása magánfőzésnek minősül.
A berendezés  feletti  tulajdonszerzést 15 napon belül be kell  jelenteni  az önkormányzati
adóhatósághoz. A tulajdonszerzés iratait a berendezés tulajdonosa köteles megőrizni. 
Az  előállított  párlat  után  az  adóbevallási  és  adófizetési  kötelezettséget a  berendezés
tulajdonosa a lakóhelye szerinti adóhatóságnál teljesíti a  tárgyévet követő év január 15-ig.
Tehát, a 2015. évben előállított párlat mennyiségét 2016. január 15-ig kell bevallani és az adót
megfizetni.  A magánfőzött párlat adója 1000,-Ft/év. (Nem literenként,  hanem az 50 literre
összesen egy évre 1000,-Ft.)
A magánfőzött párlat kizárólag a magánfőző, családtagjai vagy vendégei által fogyasztható el.
Egy személy éven belül vagy magánfőzőként, vagy bérfőzetőként jogosult párlat előállítására.
Egy háztartáson belül vagy csak magánfőzőként,  vagy csak bérfőzetőként lehet előállítani,
illetve  előállíttatni  párlatot.  Az  egy  háztartásban  élők  által  előállított  párlat  mennyiségek
összeadódnak, és így kell megfelelni a mennyiségi korlátnak.
Bejelentési,  bevallási  kötelezettségüket  a  Szentlőrinci  Közös  Önkormányzati  Hivatal
Hetvehelyi Kirendeltségén (Hetvehely Rákóczi u. 36.) Korb Zoltánnénál teljesíthetik, ahol a
szükséges nyomtatvány is rendelkezésre áll. 
További információ kérhető a hivatal ügyintézőjétől, illetve a NAV Baranya Megyei Vám- és
Pénzügyőri Igazgatósága Jövedéki Osztályától 7625 Pécs Ágoston tér 6. Tel.: 06/72/514-430.

Kelenfiné Barics Rita
kirendeltség-vezető

Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei
Január  18-án  emlékeztünk  meg  a  „málenkíj  robotra”elhurcoltakról  a  szentmise  keretében.
Schneider  Katalin  az egyetlen  élő személy  az  elhurcoltak  közül.  Köszönjük neki,  hogy a
megemlékezésünkön megjelent és még meghittebbé tette az ünnepet.
Német Nemzetiségi Önkormányzat tisztelettel  megköszöni Sziládi Ferenc Esperes Úrnak a
szívhez szóló megemlékezést.  Köszönjük továbbá az általános iskola tanulóinak a műsort,
pedagógusoknak a felkészítést. 
Megjelentek  a  nemzetiségi  pályázati  kiírások.  Önkormányzatunk  pályázatot  nyújtott  be
zarándokút szervezésére. Nyertes pályázat esetén Bátára zarándokolnánk október 3-án. Ezen a
napon ünnepli 600 éves évfordulóját a Szent Vér zarándokhely. 

Köszönet
Egy kicsit  megkésve  szeretnénk megköszönni mindazoknak,  akik az  adventi  vásáron az
Idősek Klubja által készített tárgyakból vásároltak. A befolyt összeg: 45.350Ft, amiből az
idén is  az  idősek húsvéti  és  karácsonyi  ajándékait  szeretnénk megvenni,  illetve  egy  kis
műsorral kedveskedni.

Idősek Klubja dolgozói
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Iskola hírei
Január: Minden tanulónk részt vett a kötelező fogászati szűrővizsgálaton.

Január 7. Minden alsós tanulónk ismét a Pécsi Nemzeti Színházban járt, az idei tanévben már
másodszor, most a Pán Péter című musicalt nézték meg, és mindannyiuknak nagyon tetszett,
nagyon jól érezték magukat.

Január 18. A magyarországi németek elhurcolásának
emléknapja  alkalmából  tanulóink  a  hetvehelyi
templomban a vasárnapi Szentmise keretében műsort
adtak, az iskola folyosóján pedig Mária néni készített
faliújságot  az  eseményről.  Január  19.  a
magyarországi  németek  elhurcolásának  emléknapja,
amelynek  magtartásáról  az  Országgyűlés  2012.
december  10-én döntött.  E napon arra  emlékezünk,
hogy  1946-ban  ezen  a  napon  hagyta  el
Magyarországot  az  első  vonatszerelvény,  amely  az
elüldözött  német  lakosokat  szállította
Németországba.

FÉLÉV!!! Január 16. az első félév utolsó tanítási napja. Január 19-én osztályozó konferencián
véglegesítődnek a tanulók egyes érdemjegyei, a félévi bizonyítványokat január 23-ig kapják
kézhez a diákok.

Iskolánk  a  TIOP-1.1.1-12/1  "Intézményi  informatikai  infrastruktúra  fejlesztése  a
közoktatásban" kiemelt projekt keretében jelentős fejlesztésben részesült az idei tanév során.
Ennek  részeként  az  intézmény  16  asztali  számítógéppel,  10  tanári  laptoppal,  10  tanulói
tablettel és 5 fixen felszerelt projektorral lett gazdagabb. Mostanra készült el a parkettázott új
informatika  terem  a  diákok  számára,  a  projektorok  és  tabletek  üzembe  helyezése  még
folyamatban van, de reméljük hamarosan azok is a tanulók mindennapjainak részei lesznek.

Január  22.  Idén  iskolánk  is
csatlakozott  a  Magyar  Kultúra
Napja alkalmából már másodjára
szervezett  „Együtt  Szaval  a

Nemzet”  programhoz.  Ennek lényege,  hogy Jordán Tamás  színművész  és  egy sorsolással
kiválasztott  iskola tanulói a YouTube-n élő adásban közösen szavalják el a Himnuszt és a
Szózatot, melyhez a magyar iskolák és külföldi magyar közösségek online kapcsolódnak, s
így  több  ezer  gyerek,  felnőtt  szavalja  együtt  e  verseket.  Iskolánk  3-8.  osztályos  tanulói
szavaltak, s ez egyben avatója volt az 14 új géppel felszerelt, felújított informatikateremnek,
melyet  a  TIOP-1.1.1-12/1  projekt  keretében  alakított  ki  az  Oktatási  Hivatal.  A felvétel  a
YouTube-n megnézhető.
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Február 2-án projektnap keretében a
4.  osztályosok  megünnepelték  a
Vizes  élőhelyek  világnapját.  Erős
Andrea,  osztálytanító:  „Nagyon
fontos  feladatnak  tartjuk,  hogy  a
gyermekeink  életében  természetes
legyen  a  természetvédelem,  a
környezetünk ápolása. Ez a mai nap
is egy állomása volt  az egész éves
munkánknak.  A  diákok
megismerkedtek  a  nap
jelentőségével,  plakátok
segítségével  feldolgozták  a
napjainkban  is  emelkedő  számú
magyarországi  ramsari  területeket.
Egy  nagy térképen  bejelölték  és  a
védettség  évét  lejegyezték  a
gyerekek.  Majd  próbáltak  logót
rajzolni  a  világnaphoz.  Az  utolsó
órában  az  igazgató  úr  tartott  a
Balatonról, mint Európa legnagyobb
taváról  és  mint  örökségünkről,
előadást.  Ezt  egy  nagyon
színvonalas  és  humoros  13+1  totó
követte.  Az  egész  nap  jó
hangulatáról  a  fényképek  is
árulkodnak.  A  résztvevők
természetesen  Balaton  szelettel

térhettek haza, na meg egy nagy csomaggal a szívükben és a gondolataikban. Ez a csomag
segít nekik majd a környezet,  természet megóvásában és ápolásában. Ezentúl biztos, hogy
nyitott szemmel fognak járni a világban, mert megtanulták, hogy mi csak használjuk a földet
és örökül adjuk gyermekeinknek, unokáinknak. Nem mindegy, hogy milyen állapotban!”

KÉMÉNYSEPRŐ-IPAR KÖZSZOLGÁLTATÁS
Hetvehelyen 2015. március 16-17
Okorvölgyön 2015. március 18-19

Szentkatalinban 2015. március 18-19
 időpontban végezzük a közszolgáltatást

Szeifert József kéményseprő-ipari közszolgáltató
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MOZGÁS KLUB HÁZIRENDJE és HASZNÁLATI SZABÁLYZATA

Tisztelt  vendégeink,  kérjük  önöket,  hogy  a  következő  rendszabályokat  a  kulturált  sportolási
lehetőségek folyamatos biztosítása érdekében tartsák be!
A  mozgás  klubot  csak  a  Hetvehelyi  Önkormányzat  által  megbízott  klubvezető  engedélyével
használhatják!
A  klub  eszközeit  mindenki  kizárólag  a  saját  felelősségére  –  fittség  állapotát  ismerve  –
használhatja!
A mozgás klub használóinak kötelessége:
 Betartani a jelen szabályzatban foglaltakat!
 Megőrizni a terem rendjét és tisztaságát!

A mozgás klub használata:
 Minden  használat  előtt  ellenőrizni  kell  a  gépek  és  a  felszerelések  állapotot,  amennyiben

rendellenesség, vagy műszaki hiba észlelhető, azt haladéktalanul közölni kell a klubvezetővel
és tilos használni!

 A mozgás klubban csak sportfelszerelésben, váltócipőben szabad tartózkodni illetve edzeni!
 A higiéniai okok miatt  fedetlen testrész nem érintkezhet a padokkal, törülköző használata

kötelező!
 Az eszközök csak is a rendeltetésüknek megfelelő gyakorlathoz használhatók!
 A szabad súlyokat használatkor rögzíteni kell a rúdhoz!
 A súlyokat és a tárcsákat padra rakni, dobálni tilos!
 A használt eszközöket a gyakorlat befejezése után vissza kell tenni a helyére!
 A sérülések megelőzése érdekében az edzés előtt megfelelő bemelegítés végzése ajánlott!

Felelősség:
 A gépeket mindenki csak a saját felelősségre használhatja!
 A mozgás klubban történő balesetekért Hetvehely Község Önkormányzat felelősséget nem

vállal!
 A gépekben keletkező károkért annak okozója felel, és a kárt köteles megtéríteni!

Tilos a mozgás klubban:
 Rögzített tárcsás súllyal dolgozni!
 Szereken pihenni!
 Alkoholos és drogos állapotban tartózkodni!
 Alkoholt és drogot bevinni és terembe!
 Dohányozni (dohányzás csak a kijelölt helyen)!
 Enni, inni, hangoskodni!
 A teremből eszközöket kivinni!
 14 éven aluliaknak tartózkodni (csak 18 éven felüli kíséretében tartózkodhat)!

Felelősség tudat:
 A többi vendéget semmilyen módon nem zavarom!
 Betegen nem látogatóm a konditermet,  egyben kijelentem, hogy ismert, a tevékenységben

gátló vagy másra veszélyes betegségem nincs!
A mozgás klub nyitva tartása: Hétfőtől- vasárnapig 14.00 órától – 20.00 óráig.

Köszönet
Gulyás József Képviselő Úr köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik a

Mozgás Klub megnyitásához bármilyen módon hozzájárultak.
A Mozgás Klub a téli időszakban 14-20 óráig tart nyitva, a sportolási

lehetőség, sportszerek igénybevétele ingyenes!
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NYMTIT Gyorsinfó január

NYMTIT:
A  Radioaktív  Hulladékokat  Kezelő
Közhasznú  Nonprofit  Kft.  (RHK  Kft.)
Kommunikációs  Önálló  Osztálya  szakmai
napot  tartott  január  15-én  Pakson,  a
társasággal  kapcsolatban  álló  települési
társulások médiamunkatársainak.

Boda: 
Január  31.-  én  Vince  napi  borszentelésre
került  sor  a  településen  a  bodai  Kertbarát
Klub  szervezésében,  az  önkormányzat
támogatásával.

Cserkút: 
február  6  17:00  óra  Irodalmi  Kávéház  -
Karinthy est (a Cserkúti Esték sorozatban)
február  7  15:00  óra  farsangi  készülődés  a
gyerekeknek
február 15 15:00 óra gyermekfarsang
február 21 17:00 óra előadás és beszélgetés a
Cserkúton  megrendezett   XI.  Biodiverzitás
napok eredményeiről (Cserkúti Esték)

Helesfa:
Január első napjaiban kiosztottuk a szociális
tűzifát  az  igénylőknek.  Jelenleg  a  2015.évi
költségvetés,  illetve  közmunka  program
tervezése folyik.
Február  14-én  télkergető  farsangi  karnevált
tartunk.

Hetvehely:
Településünk  a  Start  Munkaprogram
keretében  200m2 térkövezéssel  egy
autóparkolót  alakít  ki  a  falu  központjában

kapcsolódva az orvosi rendelőt és a hivatalt
látogatok  parkolási  lehetőségeit  segítve.  A
település Képviselő- testülete készíti a 2015.
évi költségvetést,  melyben 45 főnek biztosít
munkalehetőséget egész évre.

Kővágószőlős:
Megérkezett és már kifizetésre is került az a
JCB  homlokrakódó,  melyet  négy  település
közös  pályázaton  nyert.  (Boda,  Bakonya,
Kővágószőlős, Cserkút)
Feladata  lesz  a  földes  utak  rendbe  tétele,
vizes  árkok  tisztítása  és  egyéb  földmunkák
elvégzése, de bérbe is vehető.

Kővágótöttös:
A település 21 fő közfoglalkoztatását tervezi
hosszú távú közmunkaprogramba.
Kiépítésre  kerül  a  község  pincéjében  egy
szeizmológiai  állomás,  melynek  főbb
munkálatai  befejeződtek.  Az  önkormányzat
10 éves szerződést írt alá a földrengés műszer
kihelyezésére  az  MTA  Csillagászati  és
Földtudományi Kutatóközponttal.
A  Roma  Nemzetiségi  Önkormányzat,
februárban  farsangi  bált  rendez  a  helyi
gyerekeknek.

Roma Nemzetiségi Önkormányzat hírei
Megjelentek  a  nemzetiségi  pályázati  kiírások.  Önkormányzatunk  pályázatot  nyújtott  be
zarándokút szervezésére. Nyertes pályázat esetén Máriagyűdre zarándokolnánk május 24-én,
Pünkösd  napján.  A  szervezés  folyamatban  van,  a  részletekről  és  a  programokról  a
későbbiekben értesítjük a zarándoklaton részt venni szándékozókat.
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